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Série N°2, chimie des produits naturels
Exercice 1:

Soit l’acide gras octadecanoique : 

( Donner son nom trivial (nom commun). 

( Écrire sa formule. 

( Calculer sa masse moléculaire. 

Exercice 2
On considère la réaction I où l'acyl-SCoA est saturé.
Acyl-SCoA + A + B + C  --->aA+cC + 6X (a et c désignent des chiffres)
1 :Donner dans l'ordre les noms complets de A, B, C et X.
2: Remplacer toutes les inconnues de la réaction I par leur nom et donner son équation globale équilibrée .
3: Quel est le bilan énergétique de la réaction I?

Exercice 3

Quel est le bilan énergétique de l’oxydation complète de L’acide palmitique ?

Exercice 4:

Un triglycéride de poids moléculaire 800 présente un indice d'iode égal à 100.sachant que 

le poids atomique de l'iode est égale à130.Que peut-on déduire de la structure du 

triglycéride.

Exercice 5:

L'indice de saponification d'un triglycéride pur est égal à 196 et son indice d'iode à 59. 

L'analyse chromatographique de ses acides gras constitutifs révèle qu'il s'agit d'acide 

palmitique et d'acide oléique. Déterminer la masse molaire du triglycéride et sa structure.
